

2023. Júniusi hírlevél

Civilek a Fiatalokért Egyesület

Kedves Civil Partnereink!

Jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni 2023. június hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkéből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információkról.

Támogatási felhívás

2023. június 9. napjától Debrecen Megyei Jogú Város

Önkormányzatával kötött támogatási szerződés alapján a Debrecen Város Segélyalap terhére nyújtandó támogatás elnyerésére

A támogatás célja, hogy a Debrecen Város Segélyalapba felajánlott adományok felhasználásával anyagi segítséget nyújtson azoknak a szülőknek, akik munkájuk miatt gyermekük nyári felügyeletét nem tudják megoldani és táboroztatási lehetőséget vesznek igénybe, azonban az nagy anyagi megterhelést jelent számukra.

A kérelmezők köre:

azok a 2021. január 1. napját megelőzően már bejelentett debreceni állandó lakóhellyel rendelkező személyek, akiknek 6-15 év közötti oktatási intézményben tanuló gyermeke(i) a nyári szünetben Debrecen területén megtartott legalább 5 napos táborban vesz részt és a családban élők egy főre számított havi jövedelme a kérelem benyújtását megelőző hónapban nem haladja meg a 140.000.- Ft-ot, egyedülálló szülő esetében nem haladja meg a 150.000.- Ft-ot.

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Jelen felhívásban ugyanazon családból több gyermek táborozásának költsége is támogatható. A támogatási felhívás alkalmazásában család az egy lakásba bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók közössége.

A kérelemhez csatolni kell a tábor szervezőjének igazolását a jelentkezésről és a tábor költségéről.

A támogatás formája, mértéke és gyakorisága:

A tábor költségének maximum 40 %-a, azonban összege nem haladhatja meg az 50.000.- Ft-ot több tábor igénybevétele esetén sem.

Gyermekeit egyedül nevelő szülő esetében a tábor költségének maximum 50%-a, azonban összege nem haladhatja meg a 70.000.- Ft-ot több tábor igénybevétele esetén sem.

A támogatás a kérelem elbírálását követő 15 napon belül a kérelmezőnek kerül kifizetésre bankszámlára történő utalással. A támogatásban részesülő a támogatási összeg felhasználásáról köteles elszámolni a tábor szervezője által kiállított számlával a táborozás végét követő 15 napon belül.

A táborban részt vevő gyermek 1 oldalas fényképpel ellátott élménybeszámolót készít legkésőbb 2023. augusztus 31. napjáig, amelyet a segelyalap@debrecen.hu email címre kell eljuttatni. Amennyiben a támogatásban részesülő az elszámolást és az írásos élménybeszámolót nem küldi meg határidőre, a Segélyalaptól a későbbiek során támogatásban semmilyen jogcímen sem részesülhet.

A kérelem benyújtásának formája és módja:

a kérelmet a felhívás mellékletét képező adatlap kitöltésével kell a Debreceni Karitatív Testület elnöki tisztségét betöltő Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye (4024 Debrecen, Varga utca 4. sz.) részére postai úton vagy elektronikusan benyújtani a segelyalap@debrecen.hu email-címre, melyhez csatolni kell az abban megjelölt, továbbá a kérelmező által szükségesnek tartott mellékleteket.

Kérjük a borítékon vagy az e-mail tárgyában feltüntetni:

„Debrecen Város Segélyalap”.

A kérelem regisztrációt követően online is benyújtható.

A felhívás és az adatlapok az alábbi helyeken érhetők el:

Online kitöltéshez: <https://segelyalap.debrecen.hu>

Nyomtatható formában: www.debrecen.hu

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Nyomtatott formában: Új Városháza (Debrecen, Kálvin tér 11.) 5. és 6. ablak

A kérelem benyújtásának határideje: 2023. július 31. napjáig, illetve a Debrecen Város Segélyalapban rendelkezésre álló keretösszeg felhasználásáig folyamatos.

A kérelem elbírálásának módja, rendje: a kérelmeket egy szakmai testület véleményezi és tesz javaslatot, melynek tagjai DMJV Önkormányzata, DMJV Család- és Gyermejkölési Központja, valamint a Debreceni Karitatív Testület képviselője.

A kérelmekről a Debreceni Karitatív Testület elnöki tisztségét betöltő Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye dönt.

Érdeklődni lehet a 06/30/9027459 telefonszámon, munkanapokon 8-16 óráig.

„ALACCOOLJ!” - kreatív kooperációs társasjáték, azaz

„Miért jó önkénteskedni a civil szervezetekben?”

Középiskolások megismertetése a civil élettel és az önkéntességgel” című ifjúsági foglalkozás

A Civil Központok a 2022-es évben felkérést kaptak a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkárság Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya részéről, hogy az „ALACCOOLJ!” elnevezésű kreatív játékon keresztül hívja fel a középiskola 1-2 évfolyam diákjai számára a figyelmet a civil szervezetek működése kapcsán.



A tavalyi év sikeres alkalmi után, idén tovább folytatjuk a diákok ismereteinek bővítését.

A foglalkozás célja:

- a fiatalok érdeklődését felkelteni a civil szférával kapcsolatban,
- bemutatni a civil szervezetek sokszínűségét,
- kapcsolódási pontokat keresni a civil szervezetek és a középiskolások között (iskola alapítvány),
- érdekességeket bemutatni a civil szervezetek tevékenységét érintően (célokat, akciókat)

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

A foglalkozás során az első 45 percben egy ráhangolódás történik. Definiáljuk a civil szervezeteket, bemutatjuk őket, az önkéntesség kérdéskörét érintve az iskolai közösségi szolgálat fontosságát, szerepét emeljük ki. Ennek az órának a keretében kerülnek levetítésre kisfilmek, amelyek bemutatják a civil szervezetek sokszínű mindennapjait. Ezen az órán részt vesz a Civil Központ munkatársain kívül egy a megyében működő civil szervezet képviselője, aki bemutatja a tevékenységét, szervezetét.

A második 45 percben pedig egy játékos gyakorlat formájában megnézzük a civil szervezetek működését. Június hónapban 2 középiskolai osztályban is jártunk, az ősszel pedig folytatjuk.



Új felhívások a Nemzeti Együttműködési Alap keretében

2023. június 26-án 10.00 órakor megjelentek a Miniszterelnökség által biztosított forrásból a Nemzeti Együttműködési Alap pályázati kiírásai. Az „Adományok után járó normatív kiegészítésen alapuló támogatás civil szervezetek részére 2023.” című, NEAN-KP-1-2023 jelű pályázat célja a civil szervezetek működésének támogatása.

A kiírás keretében akkor biztosítható támogatás, ha a civil szervezetek által gyűjtött és a számviteli beszámolójában feltüntetett adomány után járó tíz százalékos normatív kiegészítés eléri a 10.000,- Ft-ot (a számviteli beszámolóban adományként feltüntetett összeg legalább 100.000,- Ft). Az adományok után járó normatív kiegészítésként nyújtott működési támogatás legfeljebb 750.000,- Ft értékig biztosítható.

A pályázat beadási időszaka 2023. június 26. 10:00 – 2023. július 26. 14:00

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. látja el.

A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren keresztül (NIR) lehet benyújtani.

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Pályázati kiírás és a kapcsolódó dokumentumok:

Pályázati kiírás:

https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/NEAN-KP-1-2023_palyazati_kiiras.pdf

Pályázati útmutató:

https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/NEAN-KP-1-2023_palyazati_utmutato.pdf

Adatvédelmi tájékoztató a támogatási igény vonatkozásában adatkezeléssel érintett személyek részére

https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/adatvedelmi_tajekoztato/adatvedelmi_tajekoztato_tamogatasi_igeny_vonatkozasan_adatkezelesserintett_szemelyek_reszere.pdf

Civil szervezetek is közreműködhetnek a svájci alap pályázati felhívásának előkészítésében

Magyarországon az alacsony szén-dioxid-kibocsátású, energiahatékony fűtési megoldások elterjesztése stratégiai cél. A Svájci Államszövetség által létrehozott támogatási program, a Svájci Hozzájárulás és Magyarország mintegy 14 millió CHF (hozzávetőlegesen 5 Mrd Ft) összeggel támogatja a geotermikus energia fűtési célú felhasználását, az üvegházhatású gáz-kibocsátás csökkentése, az energiahatékonyág növelése és a megújuló energiaforrások használatának előmozdítása jegyében, összhangban az új Magyar Energia- és Klímastratégiával.

A Svájci Hozzájárulással kapcsolatos, további részletes információ: www.svajcialap.hu oldalon található.

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

A Miniszterelnökség, mint a Svájci Hozzájárulás „Energiahatékonyság és megújuló energiaforrások” tématerületén „SM06-GEO Geotermikus energiaforrások távfűtéshez” című program végrehajtásáért felelős szervezet (Program Operátor), a program komponenseinek megvalósítása érdekében pályázati felhívás meghirdetését tervezi 2024. első negyedévében.

A program részleteinek kidolgozása és a kapcsolódó pályázati felhívás szakmai tartalma, a svájci partner iránymutatásainak megfelelően, az Energiaügyi Minisztérium és független szakértő közreműködésével készül. A tématerületen megvalósítandó programkomponensek megvalósításában a tématerületen aktív civil szervezetek szerepvállalása is tervezett.

A témához értő, aktív civil szereplők bevonása az előkészítési folyamatba szükséges,

- a tématerületre célzott támogatás minél hatékonyabb felhasználása,
- a támogatással érintett társadalmi csoportok tématerülettel kapcsolatos ismereteinek, igényeinek és szükségleteinek minél hatékonyabb azonosítása
- és a támogatással érintett társadalmi csoportok jövőbeni (a támogatás felhasználásával megvalósított beruházásokkal kapcsolatos) elégedettsége érdekében.

A tervezett pályázat összefoglalója elérhető:

<https://svajcialap.hu/dokumentumok/energiahatekonysag>

Az első lépések civil szereplők bevonásához (lehetséges szereplők azonosítása, igényeinek felmérése) a programkomponensek megvalósításába online módon, a honlapunkon keresztül elérhető kérdőív segítségével történik.

A kérdőív elérhető: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSffxI7WP0-_cVYBY1hNgtGUDI9SS46LAvz_Lp2YJdYOZ2d9ZQ/viewform?pli=1

A kérdőív kitölthető: 2023. június 22. – 2023. július 5.

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Az Ön szervezete a Svájci Hozzájárulás, illetve annak kapcsán tervezett pályázati felhívás földrajzi fókuszában található régióban, megyei illetékességgel működik.

Amennyiben a kérdőív keretein túlmutató észrevétele, véleménye, kérdése van a tervezett pályázati felhívással kapcsolatban, kérem, írja meg a svajcialap@tfm.gov.hu címre.

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:
+36-20/220-5961

Papp-Sikora Szilvia
+36-20/220-2921

Varga Ferenc:
+36-20/220-7415

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.